

Draqa Sanarur.

Elmérést kérek hogy csak most válaszolok keresere meg
kértem hogy mökmet hogy jöjön hozam az tőle tud
ő még hozvátul is tud imód korni meg enckelni én hagyoltam
éi hozvátul

Ez regeli ima. Imádlak szent Isten szívem megeből.
és hálat adok neked hogy engem az éjel atyai szeretettel minden
bajtól megóvtál a mai nap regelit teste léki épségben meg
pimem engedted amen 1882 ben készült az imácság

Ez 1969 Imádlak teged teljes szívemből szent háromság és hálat adok
neked örök jó teteményeidet különösen pedig hogy megőriztel az éjel.
Étkéréselőt. Áldj meg minket ur Isten ezen adományaidat a
mejeket a te bölcseségedből akarunk magunhozvenni ami
wunk Jézus krisztus által amen.

Ez étkérés után Hálat adunk neked minden hata ur Isten
minden jó teteményeidet aki etelt italt adot anak neve leg en
áldot amen.

Esti ima

magyar régi krisztán korimi ima

Mindenható örök Isten leborulva áldlak és hálat adok atyai
gondoskodásodért a mellyel ma irántam voltál ma is méltalalmat
jó teteményeidet mert csak a te jószágodnak köszönhetjük
hogy ma is nyugodtan telttél hogy sok bajtól és vesztől meg
őriztet engem amen.

Ez ismét nem régi ima esti

Imára nap leáldozót teremtanék kérünk tegedet leg kegyes és
maradj velünk őrized és orvadj népedet minden bajtól
és vesztől amen.

Ének

1. Maria szivanyánk üdvözlünk tegedet kérünk a megmevesd párt
fogolt népedet.

2. Tekiben tiszteli honunk ved aronyt áld meg és gyámolítsad ja
magyar harát.

3. Ének István király fejedelmi ékei tereket átada egy szers mind népeit

Enek

Magyarok királynéja boldogságoszárnya Mária neked áldoz magyar
szív meg hozzád öökne hív Mária
oh Mária Jézus anyja könyörögj hűveidért áte magyar népedért Mária
or az enék még 1880 bati enék maradt meg.

I Gyertek keresztény lelkek az Istent dicsérni szent mise halgatasal
urunkat tisztelni mutarunk áldozatot meg Istent illeti a meg együt
szerep lenen szent irás jelenté uram urgalma.

II Dicsőség az Istennek a magas mennyekben és a szent békeség legyen a
pöldön embereknek neked atya ur Isten szívöl halat adunk tenag
dicsőségédért magasztalunk áldunk uram urgalma.

I eris nagyon régi

Adneken Jézus szívedet akarlak szeretni mert az én szívem kedvedet szeretné
keresni ha csak ved nem egerül ha szívedben nem részesül Jézus az én szeretem

Érettem a szív méhében testbe öltözöttél a kenyér és bor színeben eledelem lettél hogy
tevéled teveled egerüljek és csak téged szeretlek Jézus én szeretem
1880

Tanáru gondba vagyok a eskvár ment a mikor labodom
voltunk hogy jelené halálakodalmaszt ősi tudnam alitani megigertem
meki hogy össze alitom de nem eger birtosat mondot nem értem
sokat beszéltem utam meki de nem kaptam rá választ mert nekem más
hora kelme alni a munkához a szereplőket őre szedni mert másokat
lenenek nem azok akik voltak csak egy léne körülük és sok mindenkel hozzá
meg a tanékat is megkelenek kerdeni hogy rendszeren megtanulásnak
tanéolni nem tudom talán nem jól mertem a levelet akor meg vissza
jöt volna a megyei Tanács Művelődési osztályra kultem a levelet csak meg
találták. Tanáru kérem azit az ima szöveget és az eneket nem ismerem
halványan emlékszek rá de van nagyon régi enek ha kel akor még irak
meg elmegyek a szögornémhöz az megint többet tud mert mi még a
 régi eneket tudjuk a mostaniakat nem nagyon tudom templom
ba nem nagyon megyek mert nem enekelnek régi eneket amit én
tudnak enekelni így inkább nem megyek Tanáru kérem csak Mária
ének legyen vagy lehet az más is mert vannak olyan enek a mikor én
még kislán voltam meg még régi is horvátul van mert valamikor
meg kislán koromban horvátul enekeltek a templomban meg egyébre emléks
szek megtudtam is ~~szek~~ üdvözlöm